

# MDP. KÖZPONTI VEZETŐSÉG FELHÍVÁSA MUNKÁSOK! DOLGOZÓK! ELVTÁRSAK!

A dolgozó nép ellenségei a reakció sötét hordája felhasználva az egyetemi ifjuság békés felvonulását, kezét emelt a magyar dolgozó nép államára, megtámadta a főváros középületeit és ellenforradalmi jelszavakat használva, gyilkolt, rabolt, gyujtogatott. A népi demokrácia elleni támadások célja, hogy népi demokratikus rendünket megzavarja és ha lehet, elhomályosítsák pártunknak és kormányunknak azt a legfőbb törekvését, hogy gazdasági és politikai életünk fogyatékoságait kiküszöbölve, az eddiginél jobb életet biztosítsunk dolgozó népünk számára.

A Központi Vezetőség megvitatta és az ország sajátosságainak megfelelően alakítja át a népgazdaság fejlesztését, a népjólét emelésére irányuló terveinket, gondoskodni kíván arról, hogy a mezőgazdasági termelés biztonságát növeljék, hogy országunkban tovább fejlődjék a szocialista demokrácia és ezen belül különösen az üzemi demokrácia.

Miundezt az egészséges kibontakozást akarja megakadályozni az ellenforradalmi hordák támadása. Az ellenforradalmárok piszkos rágalmakkal meg akarják ingatni népünknek a Szovjetunió iránt érzett bizalmát, el akarják szakítani hazánkat a szocialista tábor országaitól. Sötét tervüknek célja, hogy szembeállítsák hazánkat barátaival és védtelenné tegyenek bennünket az imperialisták ármánykodásaival szemben, hogy megfoszják népünket szabadságától, visszaállítsák Magyarországon a tőkés és földbirtokosok hatalmát.

A budapesti munkások számos helyen hőiesen védtek áramukat a dolgozók munkahelyeiket. Az Államvédelmi Bizottság katonái és tisztjei, a honvédelmi, valamint rendőrségi alakulatok és egyes szovjet alakulatok segítségével felszámolták az ellenforradalmi banditák fegyveres csoportjait.

## Munkások! Magyar dolgozók!

Ne álljatok fel hamis jelszavakkal, ne hagyjátok megzavarni termelőmunkátokat, sorakozzatok fel egy emberként a Központi Vezetőség, az újonnan megválasztott Politikai Bizottság és népi kormányunk mögé. Dolgozzatok, támogatjátok a rend helyreállítására és fenntartására tett intézkedéseket.

Kemény visszavágással vegyétek el örökre az ellenforradalmi banditák kedvét attól, hogy kezét emeljék a nép államára.

### MDP. Központi Vezetőség ülése:

Az MDP. Központi Vezetőség 1956. október 24-én ülést tartott, amelyen új tagokat választott a Központi Vezetőségbe, újjáválasztotta a Politikai Bizottságot és a Központi Vezetőség Titkárságát.

#### A K. V. tagjai sorába választotta:

**Donáth Ferenc** **Losonczy Géza** **Münich Ferenc**  
**Nagy Imre** **Lukács György** elvtársakat.

#### Az újjáválasztott Politikai Bizottság tagjai:

Apró Antal	Gerő Ernő	Kiss Károly	Nagy Imre
Gáspár Sándor	Kádár János	Köböl József	Szántó Zoltán
Hegedűs András	Kállai Gyula	Marosán György	elvtársak

A Politikai Bizottság póttagjai: Losonczy Géza és Romai Sándor

### A Központi Vezetőség első titkári megbízatásában megerősítette Gerő Ernő elvtársat.

A Központi Vezetőség titkárai: Donáth Ferenc, Kádár János, Kállai Gyula

A Központi Vezetőség javasolja a Néphívtársaság Elnöki Tanácsának, hogy NAGY IMRE elvtársat válassza meg a Minisztertanács elnökének és HEGEDŰS ANDRÁS elvtársat a Miniszter Tanács első elnökhelyettesének.

A Központi Vezetőség utasította a Politikai Bizottságot, hogy haladéktalanul dolgozza ki a Párt és az ország előtt álló feladatok megoldására vonatkozó feladatait.